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ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ… 

Συνάδελφοι, δυστυχώς, η παράταξη της Ενιαίας Δύναμης υπέγραψε μια ακόμη κατάπτυστη Συλλογική Σύμβαση Εργασίας για όλους εμάς τους 
εργαζόμενους στην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ. Θριαμβολογούσαν ότι μετά από σκληρές διαπραγματεύσεις θα πετύχουν «μεγάλη νίκη». 
Όμως υπέγραψαν ξανά ότι τους είπε η διοίκηση! 
 

Μάλιστα στο Δ.Σ. που πραγματοποιήθηκε στις 11/12/2023, συνέβησαν πολλά και τραγελαφικά. Πολύωρη, πολυτάραχη, παραταξιακή 
συνεδρίαση της Ενιαίας Δύναμης. Ανεξαρτητοποίηση μέλους του Δ.Σ. από την Ενιαία Δύναμη. Αντιρρήσεις μελών του Δ.Σ. της Ενιαίας Δύναμης. 
Όμως μετά από τις «γνωστές» διαβεβαιώσεις των εργατοπατέρων τους, τα πήραν όλα πίσω.  
 

Συνάδελφοι, δείτε τι πέτυχαν! Η ευθύνη γι’ αυτήν την κατάντια ανήκει σε όλη την παράταξη της Ενιαίας Δύναμης: 

• Πανηγυρίζουν για αύξηση 5%-10% που θα μπει στην προσωπική διαφορά, δηλαδή δεν θα δούμε ποτέ στα 3 χρόνια καμία αύξηση στον 
μισθό μας.  

• Πανηγυρίζουν για αύξηση 5%-10%  για την μισθολογική κατηγορία Εφοδιαστική Αλυσίδα (Logistics) στην οποία ο κατώτατος εισαγωγικός 
μισθός θα είναι 820€ και θα παραμείνει για 3 ολόκληρα χρόνια, άσχετα αν θα δίνει αυξήσεις το κράτος.  
Πάλι κατάφεραν το απίστευτα τραγικό, όπως και με την 1η Σ.Σ.Ε.,  να υπογράφουν κατώτερους εισαγωγικούς μισθούς από ότι δίνει ο 
νόμος. Το ίδιο ισχύει και για την μισθολογική κατηγορία Υποστηρικτικές Εργασίες που την κλείδωσαν και αυτήν για 3 χρόνια στα 850€.  

• Δόθηκαν επιπλέον 4€ μηνιαίως αύξηση σε κουπόνια. ΘΑΥΜΑΣΤΕ ΤΟΥΣ… 

• Εντάσσουν ελάχιστους συναδέλφους μας από 3τες εταιρίες στην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ. Αφήνουν εκτός εκατοντάδες, παρόλο που 
διαβεβαίωνε το προεδρείο καθέναν από αυτούς τους συναδέλφους μας,  ότι θα ενταχθούν όλοι. 

• Δεν θα εντάσσονται οι νεοπροσληφθέντες εργαζόμενοι στην εταιρία ΓΕΡΜΑΝΟΣ. Επομένως, γιατί πανηγυρίζουν για τα εισαγωγικά 
κλιμάκια, αφού οι νεοπροσληφθέντες συνάδελφοί μας θα έχουν σύμβαση 3των εταιριών; 

• Δεν δόθηκε πίσω κανένα από τα  θεσμικά δικαιώματα μας,  που χάθηκαν κατά την μεταφορά μας στην θυγατρική της ΓΕΡΜΑΝΟΣ. 

• Δεν υπέγραψαν Ε.Κ.Π. που να αισθάνονται ασφαλείς οι εργαζόμενοι (ούτε καν συμπεριέλαβαν το άρθρο 13). Για επαναφορά του παλιού 
Ε.Κ.Π. του ΟΤΕ για όλους τους εργαζόμενους της εταιρίας  ΓΕΡΜΑΝΟΣ, ούτε καν το συζήτησαν. 

• Δεν υπάρχει κάλυψη βρεφονηπιακής φύλαξης. Και οι δεινοί διαπραγματευτές της Ενιαίας Δύναμης συμφωνούν με την δικαιολογία της 
διοίκησης, ότι πουθενά στην Ευρώπη σε εταιρία Λιανεμπορίου δεν δίνεται αντίστοιχο επίδομα. Να τους ρωτήσουμε λοιπόν, εμείς οι 
εργαζόμενοι στον υπερκερδοφόρο κολοσσό όμιλο ΟΤΕ και της DT, γιατί δεν παίρνουμε μισθούς Ευρώπης;  

• Δεν θα λυθούν τα αμέτρητα προβλήματα στην εργασία των συναδέλφων μας στα καταστήματα (διπλές προσελεύσεις, αυξανόμενη 
στοχοθεσία, μέτρα υγείας και ασφάλειας κ.λπ.) διότι ούτε καν πάλεψαν για αυτά, απλά τα έγραψαν στο πλαίσιο διεκδικήσεων για να 
πουν ότι θα παλέψουν. 
Μάλιστα πανηγυρίζουν για το 175% του ημερομισθίου της Κυριακής, και για παρόμοια δικαιώματα, που είναι είτε νόμος του κράτους  είτε 
στην ευχέρεια των εμπορικών συλλόγων κάθε περιοχής. Πάλι δεν διεκδίκησαν κάτι επιπλέον πέραν τα του νόμου. 

• Δεν  θα λυθεί το πρόβλημα της υποστελέχωσης σε όλους τους χώρους εργασίας, με αυτές τις συνθήκες εργασίες.  

• Πανηγυρίζουν ακόμη και για την 6μηνη άδεια φροντίδας τέκνου, ενώ ο νόμος του κράτους δίνει 9 μήνες. Αλήθεια, τί διαπραγματεύτηκαν 
εκεί; Τα λιγότερα κι από τα νόμιμα; 

• Δόθηκαν κάτι ψίχουλα σε θεσμικά δικαιώματα από αυτά που είχαμε ήδη χάσει με την 1η Σ.Σ.Ε.  και στήθηκε μεγάλο πανηγύρι.  
 
Ότι πει  η διοίκηση!!! και αυτοί πανηγυρίζουν… 
Μάλιστα αυτή η  Σ.Σ.Ε. θα  εορταστεί με τη δέουσα φωταγώγηση του Δ.Μ. ΟΤΕ  κατά την αποχώρηση κορυφαίων διοικητικών στελεχών του 
ομίλου ΟΤΕ καθώς και συνδικαλιστών μεγαλοστελεχών, που μέχρι πριν λίγο καιρό κινούσαν τα νήματα στα σωματεία των εργαζομένων… 
 

Όμως παρόλες τις ανακοινώσεις θριάμβου και τις φαμφάρες, που έστειλαν αμφότεροι, η διοίκηση της εταιρίας και οι συνδικαλιστές της Ενιαίας 
Δύναμης, αναστάτωση φαίνεται να επικρατεί στην διοίκηση της εταιρίας καθώς μέσω επιθεωρητών ζητούν από προϊσταμένους καταστημάτων 
να τους ενημερώσουν για την γνώμη των συναδέλφων μας σχετικά με την νέα Σ.Σ.Ε. 
 

Κι όλα αυτά, ενώ συνδικαλιστής της Ενιαίας Δύναμης και μέλος του Δ.Σ. του σωματείου μας, σε ερωτήσεις των συναδέλφων μας για την νέα 
Σ.Σ.Ε. απαντούσε με θράσος κι απαξίωση: η διοίκηση της εταιρίας αυτά έκρινε να δώσει και σ’ όποιον αρέσει.  
Να χαρώ εγώ εκπροσώπους του σωματείου που διαπραγματεύονται για το καλό των εργαζομένων... 
Οφείλουμε πάντως να δώσουμε συγχαρητήρια στην Ενιαία Δύναμη, διότι οι δεινοί διαπραγματευτές της κατάφεραν και αυτήν την φορά να 
πάρουν απαλλαγές περισσότερες απ’ ότι ορίζει ο νόμος με ειδικό άρθρο μέσα στην Σ.Σ.Ε. 
 

Η ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΣΤΗΡΙΞΕ ΑΥΤΗΝ ΤΗΝ ΣΥΜΒΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΚΙ ΑΥΤΟΝ ΤΟΝ Ε.Κ.Π. ΑΝΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ!  
Συνάδελφοι, Δεν είμαστε Επαίτες, είμαστε Εργαζόμενοι σε κερδοφόρο εταιρία, σε υπερκερδοφόρο όμιλο.  
Η κερδοφορία αυτή οφείλεται σε όλους εμάς που καθημερινά μοχθούμε σε όλους τους χώρους εργασίας και μας αξίζει καλύτερη 
αντιμετώπιση και ανταμοιβή, οικονομική και ηθική! 
Είναι απαράδεκτο αυτό που γίνεται σε εταιρία του υπερκερδοφόρου ομίλου ΟΤΕ!  
Στην LIDL HELLAS, υπογράφηκε φέτος σύμβαση εργασίας με κατώτατο εισαγωγικό μισθό τα 1.000€, και οι δεινοί εκπρόσωποι της Ενιαίας 
Δύναμης πανηγυρίζουν, που κατάφεραν να δώσουν  στους συναδέλφους μας κατώτατο εισαγωγικό μισθό 820€ για τα επόμενα 3 χρόνια! 

 

Συνάδελφοι, σε λίγους μήνες φτάνει η ώρα της κάλπης. 

Φτάνει η ώρα να δώσουμε μία ηχηρή απάντηση στους εργοδοτικούς συνδικαλιστές. 
Μην αποδέχεστε μοιρολατρικά την κατάσταση που ετοίμασε η παράταξη της Ενιαίας Δύναμης, ως «βοηθός» της διοίκησης για όλους εμάς. 

Καταψηφίζοντας την απαράδεκτη ηγεσία του σωματείου μας, που ανήκει στην Ενιαία Δύναμη, μπορεί να αλλάξει και η Σ.Σ.Ε. 

Δώστε μας τη δύναμη να τα αλλάξουμε όλα. Γιατί ΕΜΕΙΣ ΚΑΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΕΛΟΥΜΕ! 

Η δύναμη είναι οι ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ! Θα παραμείνουμε πάντα η φωνή σας! 
 

Η παράταξή μας θα συνεχίσει να αγωνίζεται με μοναδικό γνώμονα το συμφέρον των συναδέλφων μας.  

Για την εκτελεστική γραμματεία: 

Αμαλία Πετράκη, τηλ. 6970 118500, e-mail: a.petraki@germanos.gr                                                                                                                                                                                             

Γιώργος Βασιλακόπουλος, τηλ. 6976 444777, e-mail: gvassilakop@germanos.gr 


